

МЕТАЛЛУРГ

№ 160 (306)

Среда 4 ноября 1936 года

ЦЕНА НОМЕРА 3 КОП.

О Р Г А Н
ПАРТИИ, ЗАВОДОМ, ЗАВОДОУЧЕРЫ
ВЫКУПНОГО МЕТАЛЛУРГ. ЗАВОДА

№ 160 (306)

С житиями рабочих металлистов

Навстречу величим торжествам

Вчера и сегодня в цехах начиная с Брестского завода состоялись сменные рабочие собрания посвященные XIX годовщине Великой пролетарской революции.

Рабочие стахановцы с большим вниманием выслушивали цифры побед на шахтами на всех фронтах социалистического строительства. И не было грации воодушевления, когда показчик гаврил о пропагандисте ЭННОВЕЕВА, КАМИНЕВА в дни октября, возмущало предательство нам ТРОЦКОГО, который

никогда не поменял короткое отчеты о рабочих собраниях.

ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Первыми в цехе сдвинули доски об Октябрьскую революцию рабочие смены стахановцев Кузнецова, Бедрушинкин и нач. смены Кузин. Стахановцы этой смены приходят к зданию с новой энергией. Собранье опубликовало призыв: Завтра будем выполнять горючий план за 8 часов. Планы на выполнение плана по выпуску вил.

ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Смена мастера Агеева к октябрьским торжествам привела с неудовлетворительными показателями. План за 9 месяцев не стоял, из них № 1 выполнен на 84 проц., а смена № 2 на 88 проц.

НОВОМАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ

Рассказали об блестящих победах в стране — патроте. Ленин сообщила, что новомартеновцы, борясь за 60 тысяч тонн стали в 1936 году против 1935 года, выpusкают стали в два-три раза больше, но все же даже с планом не справляются.

Продемонстрируем преданность СТАЛИНУ

По докладу тов. Башнико娃 XIX годовщины Октябрьской революции рабочие смены Бесселова, Борисова и радистов. Сменные собрания kleinistов позорят фашистов убийщиков испанской народ борющейся за свою свободу.

Мы помогали и будем помогать морально и материально герояическим испанским бояцам. Мы берем на себя обязательство к 8

выступившие в пренце мастеров Балдинин, стахановцы Кленов и Малина назвали, что стахановцы смены могут давать по 200 тонн стали, при смене 7,2 тонны из квадратного метра пода печи.

Выступившие в пренце смены: освоить технические мощности и давать 155 тонн труб в сутки вместо 150 тонн предыдущими планами.

Мы работаем и работники говорят дальше рабочие смены Бесселова, выполняют свое обязательство во что бы то ни стало. Все как здание построено на ленинградском 7, подбора и покажем свою силу и мощь, продемонстрируем свою преданность коммунистической партии и великому Сталину.

«Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира, но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны».

(Сталин)

Кто пойдет впереди?

В итоге работы в сентябре в отделочном отделе новотрубного цеха лучшая смена мастера Кизилькова и наладчика Васина Отважающим тогда были смены: Колобова, Седова, Аксимова.

В итоге октября на первом месте вышла смена мастера Седова и наладчика Хебенса. Второе место заняла смена мастеров Кизилькова и наладчика Васина, Отставших Аксимова и Колобова.

Можно отметить хорошую работу наладчиков товарищей Хебенса, Васина. Было хорошо проделан образец работы у т. Храмова и Бубнова, но они работали первыми и несомненно на высоком уровне проявляли высокотехническую трудоспособность.

На стахановцев хорошо работали Шапкин, Хебенс, Вдовин, Талашкин, Максимов и Коворева.

Сейчас идет борьба между сменами за головное место в цеховом колонне октобрьской демонстрации. Претенденты, имеющими наибольшие шансы завоевать это право, являются т. Седов и Кизильков.

Рабочий в-турбого цеха — Шапкин.

Наградили... ВОЛОНТОЙ

Я работаю в новомартеинском цехе разливщиком. В сентябре сего года директор завода разрешил начальнику цеха выдать премию за нашу хорошую работу: разливщику 50 рублей и подружчику по 40 рублей.

Хорошая работа наша заключалась в том, что по нашей вине не залерилизовалась разливка плавок.

Но несмотря на разрешение директора, как я разливщик, так и подружчица всех четырех смен до сих пор никак не можем получить эту премию. Справились мы с премией помощником начальника цеха тов. Бородина. Воздушно ответил, что списки премированых передал начальнику цеха тов. Чернякин. Опросил тов. Чернякин, а он говорит, что списки у Володина. Вот какая волокита торжествует у нас в цехе! Образовалась я по этому вопросу к профорганизации тов. Шукунину, но это не помогло.

Может быть нам поможет закон металлистов?

Разливщик — Жданов.

Нами много сделано, но еще больше надо сделать

Замечательное движение мыслило только в нашей стране, в стране социализма.

Это замечательное вторжение женщины в жизнь и производство одобрен паритетом и правительством и отмечено Ленинским инцидентом и наиболее активных представителей этого движения орденом труда Красного знамени в среднем Зиже почта. Секция жен ИТР и стахановцев ОКСа начала свою работу с марта 36 года. В секции членов 10 женщин активистов.

Об особенно важно будет отметить короткую работу наладчиков товарищей Хебенса, Васина. Было хорошо проделан образец работы у т. Храмова и Бубнова, но они работали первыми и несомненно на высоком уровне проявляли высокотехническую трудоспособность.

На стахановцев хорошо работали Шапкин, Хебенс, Вдовин, Талашкин, Максимов и Коворева.

Сейчас идет борьба между сменами за головное место в цеховом колонне октобрьской демонстрации. Претенденты, имеющими наибольшие шансы завоевать это право, являются т. Седов и Кизильков.

Много уделялось внимания частоте. Члены бытовой секции разбили по барахам, где сложат за частотой помещения.

Раньше рабочие, проживающие в 11 бараках, часто жаловались на то, что с них дорого берут за коммуналку и вычет производится регулярно. Ставка машины за 1 час Жданов ИТР поставил этот вопрос перед начальником ОКСа. Товарищ Жданов на рабочий план в 10 рублей ежемесячно. Культурной секции, под

Благодарность

Начальник цеха т. Бородина разрешил премия Наркома по экономике топлив и электротехники, промышленности и морта и др. начальников смен, мастеров систематически в дни учебы оставляют на сверхурочные работы нетротоматов и малограмматов рабочих, чем срываются выполнение решения пар-

тии и правительства о ликвидации грамотности.

Директор завода предупредил начальников цехов, что невыполнение данного указания будет расцениваться как преднамеренный срыв работы по выполнению решений партии и правительства.

Братский привет рабочим и крестьянам испанской демократической республики, ведущим героическую борьбу против фашизма. Да здравствует испанский народ!

(Из лозунгов ЦК ВКП(б))

руководством Бурмистровой много сделано в деле организаций детсада на Фире сих. Стакановка Пичугина следит за доставкой газет.

Члены культурной секции борются с безграмотностью. Бурмистрова занимается на бараках Пески, охватив 9 членов рабочих. Лазарева на бараках Межкова занимает обучением из человек. Астулья и Рассадина работают в детсаде на бараках.

По требование жен ИТР строят клуб для строителей, постройка которого будет закончена в ноябре.

Большую работу проводят жен ИТР при постройке школы. Мы следили за качеством работ, за окраской, плакатурикой.

Был момент, когда окончание школы к новому учебному году было под угрозой срыва. Плохо работал отдел сантехники. Раработалась из-за отсутствия стекла, шурупов, электро-арматуры. Мы первые забили тревогу. Попали в партком, собрали собрание и поставили об этом вопрос. В результате строительство школы было закончено к сроку.

Сейчас жен ИТР переключились на постройку яслей, решили строить для детей, обустраив строющую борьбу с травматизмом на строительных участках.

Подводя итоги нашей работы, мы вправе сказать, что наши сделано немало, еще надо будет сделать.

Председатель совета жен ИТР ОКСа ЛАЗАРЕВА.

